

2026/2/1 下午 11:25:45

美西北區華校聯誼會 2023「暑期教師研習會」圓滿閉幕

#美西北區華校聯誼會 #暑期教師研習會 #美西北區 #海外教學研習活動 # Jay Lin

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2023-07-07

活力滿滿、收獲滿滿、創意滿滿

西北區華校聯誼會於7月7至9日在西雅圖華僑文教中心舉辦暑期教師研習會。計有來自十所中文學校的將近40位老師參加研習。駐西雅圖台北經濟文化辦事處處長甄國清、華僑文教中心主任吳曉竹、僑務委員陳志賢、僑務諮詢委員吳小燕、張良枝、邱美瑞、僑務顧問曾淑華、王妙菁均出席開幕儀式。

開幕式由美西北區華校聯誼會顧問曾淑華主持，會長林昭宏首先致詞歡迎各中文學校校長、老師們踴躍參加華文教師研習會。他感慨三年來因疫情的因素，聯誼會的活動無法辦理實體活動，只能採用線上模式，很高興今年老師們終於能夠與僑委會選派的專業教授面對面的交流，他衷心期望老師們珍惜寶貴的充電機會，僑校的老師之間彼此切磋，建立良好的資源共享的平台，他相信三天的教師研習會一定會讓海外華文老師收穫滿滿。

林會長特別感謝僑委會從台灣派出巡迴老師支援海外教學研習活動，兩位在台灣任教的華語教學專家邱詩雯老師和蔡娉婷老師均任教於國立台灣師範大學華語文教學系及華語文教學所。感謝她們到海外傳授最新教材及教學心得。林會長也簡介美西北區華校聯誼會的行政組織與幹部團隊，謝謝大家同心協力在後疫情時期努力推動各項活動，讓海外華語文的推廣持續發揚光大。

駐西雅圖台北經濟文化辦事處處長甄國清致詞時幽默的分享做為海外華人父母的心得，並代表中華民國政府對在海外從事華文教育的老師們致上最崇高的敬意。

華僑文化中心主任吳曉竹首先歡迎老師們的蒞臨，她也特別感謝美西北區華校聯誼會會長林昭宏帶領的團隊，在後疫情時期重新出發，競競業業的籌備各項活動，讓海外華文教育薪火傳承。預祝研習會順利成功，各位老師活力滿滿、收獲滿滿、創意滿滿。

三天研習課程涵蓋了後疫情時代的華語文教學、文化印證實作教學、華人節慶文化融入課程教學、華文漢字教學設計、以學生為中心的任務導向教學、華語聽說讀寫教學、數位資源教材編寫、華人幼教遊戲化設計、電腦輔助教學應用等多樣主題。在密集的課程中，蔡娉婷、邱詩雯兩位授課老師運用多元且豐富的教材，以生動的教學方法，讓參加學員們受益無窮。

此外聯誼會還結合當地的老師組成堅強的講師團隊，以座談會的方式分享多元的教學方法，期待參加華語教學探索之旅研習的老師們，能因應科技時代的教學趨勢，以學習到的教學技巧，靈活的運用於課堂上，以增進海外子弟學習中文的興趣。三天的研習會在會長林昭宏頒發僑務委員會之結業證書給所有參加的老師後，圓滿結束。

2026/2/1 下午 11:25:45

美西北區華校聯誼會 2023「暑期教師研習會」圓滿閉幕

#美西北區華校聯誼會 #暑期教師研習會 #美西北區 #海外教學研習活動 # Jay Lin

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2023-07-07



暑期教師研習會 上課情形 1

2026/2/1 下午 11:25:45

美西北區華校聯誼會 2023「暑期教師研習會」圓滿閉幕

#美西北區華校聯誼會 #暑期教師研習會 #美西北區 #海外教學研習活動 # Jay Lin

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2023-07-07



暑期教師研習會 上課情形 2

2026/2/1 下午 11:25:45

美西北區華校聯誼會 2023「暑期教師研習會」圓滿閉幕

#美西北區華校聯誼會 #暑期教師研習會 #美西北區 #海外教學研習活動 # Jay Lin

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2023-07-07



暑期教師研習會 上課情形 3



暑期教師研習會 開幕儀式後 貴賓及老師合影